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                            Câmara Municipal de São Pedro


ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.
	Às vinte horas e quatorze minutos do dia sete de agosto de dois mil e vinte três, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a DÉCIMA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Adilson de Jesus. Ocupando a primeira secretaria o vereador Elias Candeias, ocupando a segunda secretaria o vereador Luciano Mazzonetto. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alessandra Pisco, Antonio Benedito Ferraz de Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cleuza Barros, Eduardo Modesto, José Roberto de Moura, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou a vereadora Cleuza Barros para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 13ª Sessão Ordinária de 24/07/2023, em seguida colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente anunciou a pauta da sessão onde constou no Expediente para leitura, 03 projetos de lei, 01 proposta de emenda à lei orgânica, 01 emenda modificativa e 23 indicações e na Ordem do dia para deliberação 08 projetos de lei e 01 requerimento. Em ato contínuo solicitou aos secretários a leitura das proposituras:  Projeto de Lei nº 80/2023 – Luiz Melado – Dispõe sobre a denominação de Via Pública Municipal e dá outras providências. Projeto de Lei nº 81/2023 – Thiago Silva – Autoriza a abertura de crédito suplementar na legislação orçamentária do Município conforme especifica e dá outras providências. Proposta de Emenda a LOM nº 01/2023 – Vereadores – "Dispõe sobre acrescentar o Art. 211-A à Lei Orgânica do Município de São Pedro". Emenda Modificativa nº 01/2023 ao Projeto de Lei nº 079/2023 – Du Sorocaba – "Dispõe sobre a perturbação do sossego pelo uso anormal da propriedade e dá outras providências". Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2023 – Adilson de Jesus – Concede Título de "Cidadão São-pedrense" ao Senhor Roberson Pedrosa de Oliveira. Indicação nº 178/2023 – Adriano Vitor – Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que estude a viabilidade de ser criada uma subprefeitura na região do Bairro Theodoro de Souza Barros para atender o bairro e adjacências. Indicação nº 179/2023 – Adriano Vitor – Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que pleiteie através do Programa Especial de Melhorias (PEM) a construção de um Centro Comunitário para o Bairro Theodoro de Souza Barros. Indicação nº 180/2023 – Cleuza Barros – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a necessidade de realizar a revitalização da sinalização horizontal/vertical e colocação de placa PARE, na Rua Rui Barbosa, Bairro Centro. Indicação nº 181/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade da implantação de redutor de velocidade (tipo lombada) entre as Rua Pedro Bertochi (Clube ADRS) e Rua Itagiba Leite (Estrada do Macuco), neste Município. Indicação nº 182/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade da instalação de placa de sinalização "Dê a Preferência" nas rotatórias da cidade, neste Município. Indicação nº 183/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar a padronização das placas de informações turísticas, do comércio local e de utilidade pública, deste Município. Indicação nº 184/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, através da Secretaria da Saúde, para que possam aumentar o número de atendimentos de médico cardiologista neste Município. Indicação nº 185/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, através da Secretaria da Saúde, para que possam aumentar o número de atendimentos de médico neuropediatra neste Município. Indicação nº 186/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade da implantação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Avenida São João, neste Município. Indicação nº 187/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade da implantação de "Horta Comunitária" em todos os bairros deste Município. Indicação nº 188/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar estudos para implementação de energia fotovoltaica nos próprios públicos, deste Município. Indicação nº 189/2023 – Cleuza Barros – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de tapar buraco existente na Rua Verissimo Prado esquina com a Rua João Teixeira da Frota, neste Município. Indicação nº 190/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade da implantação de redutor de velocidade (tipo lombada ou lombofaixa) na Avenida dos Imigrantes próximo a pista de skate nos dois sentidos. Indicação nº 191/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de instalação de guard rail no início da Av. São João em frente ao Sítio Samambaia neste Município. Indicação nº 192/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de colocação de placas de limite de velocidade máxima de 20km/h nas ruas do Bairro Giocondo, neste Município. Indicação nº 193/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de implantação de redutor de velocidade tipo lombada na rua asfaltada do Bairro Giocondo, neste Município. Indicação nº 194/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de ampliação do horário de circular principalmente no período noturno, neste Município. Indicação nº 195/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de ampliação do trajeto de parada para os estudantes que retornam dos cursos do Senac de Águas de São Pedro-SP. Indicação nº 196/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de pavimentação asfáltica da Rua João Giocondo, Bairro Giocondo, neste Município. O Senhor Presidente informou que os projetos serão encaminhados para as comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de direito. Seguindo o Senhor Presidente informou que conforme inscrição com base no art. 112 do Regimento Interno, faria uso da palavra o vereador Eduardo Modesto. Após as manifestações foi feito o intervalo regimental de 5 minutos. Iniciando a Ordem do dia o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 81/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por 11 votos com 1 abstenção do vereador Eduardo Modesto. Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 63/2023 que altera a Lei nº 3048/2013, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 64/2023 que denomina de Passarela da Cultura Maria do Carmo Mendes de Andrade e Souza, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 66/2023 que dispõe sobre denominação de rua, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 012/2023 – Luiz Melado – Requer, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações sobre o "LOTEAMENTO SAMAMBAIA". Colocando em discussão houve manifestações dos vereadores Eduardo Modesto, Luiz Fernando e Adriano Vitor, em seguida colocou em única votação, sendo rejeitado por 7 votos. Em ato contínuo, foi aberto a palavra para explicação pessoal onde fez uso a vereadora Cleuza Barros, após a manifestação e nada mais havendo a ser tratado, às vinte e uma horas e vinte e cinco minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, aos sete de agosto de 2023.  Todos os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem).
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